
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

92396

22
 =

18

1
   =نسبة الطلاب إلى المعلمين  

لا تكفي، نحتاج إلى كلا من عدد المدرسين وعدد الطلاب  

لتغيير النسبة بين المدرسين والطلاب، عند تحديد النسبة 

بين المدرسين والطلاب لكل مدرسة، نستطيع إيجاد أقل 

نسبة مدرسين إلى طلاب. مدرسة الفاروق بها أقل نسبة  

 طالب لكل مدرس 17حيث يوجد 

 2ملعقة  

4 ملعقة  
 =

2

4
 =

1

2
     

 2: 1النسبة = 

 6ملعقة  

2 ملعقة  
 =

6

2
 =

3

1
     

 1: 3النسبة = 

=  نعم متكافئين
12

3
 =

4

1
     

 
20

5
 =

4

1
     

لا تساوي  4×8، 8= 4×2لا ليستا متكافئيتين حيث 
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=  نعم متكافئين
9

60
 =

3

20
     

 

24

180
 =

2

15
 

6180

4
 =

45

1
 

4

204
 =

1

51
 

12

20
 =

3

5
     

 
6

10
 =

3

5
     

 نعم النسب متكافئة لأن النسبة الأولى = النسبة الثانية 

2

7
 =

2

7
     

 
10

15
 =

2

3
     

 النسبة الثانية ≠النسب متكافئة لأن النسبة الأولى  لا

 2علب 

14ريال 
 =

6علب  

56ريال 
  

 56≠ 3× 14ولكن   6= 3×2لا لأن 
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10

12
 =

5

6
 

12

8
 =

3

2
 

12

30
 =

2

5
 

165 :66  =
5

2
 

66 :15  =
22

5
 

21 :4480  =
3

640
 

231 :165 =
7

5
 

32

18
 =

16

9
 نعم القياسات مثالية  

71

42
 ≠

16

9
 القياسات مثالية  لا 

48

36
 ≠

16

9
 القياسات مثالية  لا 

11

16
 ≠

28

940
 غير متكافئة  النسب  
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27

6
 =

18

4
 النسب متكافئة  

330

396
 =

5

6
 نعم الصورتين متناغمين 

= متكافئتين في المنطقتين أ و جـ كانت النسبتين
11

30
  

=30: 12المنطقة النسبة في 
13

30
  

وهي أكبر نسبة من  
11

30
 

 شجرة  80العدد الإضافي = 

440+80=520 

520

1200
 =

13

30
 وهي نفس النسبة في المنطقة ب  

 

 

إجابة علي غير صحيحة لأن المفروض لتبسيط   صالح ،

البسط والمقام هنا نجري عملية الضرب والقسمة وليس  

 الجمع

(480×5=)2400  

 2400العدد هو 
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(
2

3
× 3 ÷)4 =

2

4
 =

1

2
 

تحتوي السلطة على = 
1

2
 كجم من الطماطم   

 

 

 × )الطول + العرض(  2محيط المستطيل = 

 سم  36(=13+5×)2=

×  13مساحة المستطيل = الطول × العرض = 

 سم2  65=  5

 3=7-10س= 

 10=2+8م = 

 4=12-16ب = 

-3+2=-1 

-3-2=-5 

2-(-3=)2+3=5 

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-3+3=0 

4.9 

0.86 

0.31 

8.55 
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